

酒店纷纷推出“年夜饭”、“贺年宴”

春节大餐飘出年味儿

本报泰安1月19日讯(记者 曹剑) 19日,记者在泰城主要商业街走访发现,很多家酒店都将“预订年夜饭”字样打在门前的电子屏幕上,还有不少饭店在醒目位置挂出了“贺年宴”的大横幅。“年夜饭”、“贺年宴”等字眼让年味儿呼之欲出。

19日,走在泰城的街头上不难发现,很多饭店、酒店门口的电子屏幕已经开始滚动“预定年夜饭”、“贺年宴预定进行中”等宣传语。在位于东岳大街的东方假日酒店门前,电子屏幕上打出了“年夜饭火爆预定中……”字样;龙潭路一家火锅店门前,也挂出了长长的横幅:“春节照常营业,年夜饭预定进

行中”。

“看着饭店门口打出的这些宣传语,一下子感觉离春节这么近了。”从威海来泰安工作的万苏感慨地说。刚刚预定了“年夜饭”的市民李原告诉记者,他哥哥已经好多年不回家过年了,这次他哥俩会在年夜饭的饭桌上团聚。“年夜饭只是一种形式,我们想通过这种形式达到团聚的目的。毕竟,有顿团圆饭年味儿才浓啊。”李原说。

年味浓了,读者朋友们对有什么想说的话或者想送的祝福,也可以发送邮件至 qlwbtaz@163.com;手机短信至 18653881021,本报将为您和您的家人传递祝福,与您一起感受年味。

春节祝福:

民警李庆峰:马上又要过年了,我对依然奋斗在第一线的巡特警支队的同事们、战友们表达最诚挚的祝福,祝愿你们都平平安安,国家幸福。同时,也祝愿我们的家人身体健康,事事顺心!

市民王鹏:祝愿泰城“的士之家”的所有成员新年交好运,快乐永相随。也祝愿泰安所有的哥、的姐们出行平安,恭喜发财!



开业

19日,交通银行新泰支行隆重开业。作为交通银行重点打造的精品营业网点,该支行推出了私人银行、沃德财富、交银理财等一系列品牌产品,力求打造出强有力的县域金融力量。

本报通讯员 李洁 摄



从优秀到卓越

在那个位置,才知道那份空间的意义



梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车

当众人将优秀作为标准时,梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车再次超越自我,成就卓越。突破有限空间,新增140毫米轴距,不仅开拓出广阔格局,更缔造出恢宏沉稳外观,将气度展现无遗。广阔未来,携卓越者一同开启。

自即日起,凡购买梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,即可享受“首付50%车款,剩余车款18个月后支付”金融购车政策,灵活购买,轻松尊享。

请阁下亲临济南之星,亲身感受梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车的超凡气势。更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。www.mercedes-benz.com.cn

具体配置以实物为准



新增140毫米内部空间,5.63米转弯半径
让您在掌控中尽享从容



9个安全气囊,80多个传感器
让安全始终伴您左右



安全、操控、舒适诠释平衡之美
让您轻松驾驭豪华行政座驾

北京奔驰



Mercedes-Benz